11Iro

HAms: Amnna
Bo3spact: 64

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.05.2009 13:51:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.05.2009 13:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/92297/answer/92298




YBaxkaemast AnHa! Bce 3aBUCHUT OT pa3Mepa KaMHS$, ero TOYHOM JIOKaIKu3alluy B IOYKe, CTeIIeHU
HapyLIEeHUsI OTTOKa MOYM U3 ITOYKHU, aKTUBHOCTHU BOCIAJIUTENIBHOT00 IIpoLecca. Takke uMeeT
3HaueHue MeTon agpobnenus - [IJIT (IuCTaHIMOHHAS TUTOTPUIICHUS), TePKyTaHHAS

HedponuToTpurcus. IloogroToBka OymeT OCYIIEeCTBISITLCS YKe B OTIEJIeHUH YPOJIOTuH, Kyna Bel
OymeTe roCIUTAIM3UPOBAHEL. Y IauH.



